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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, CELEBRADA EL
DÍA 27 DE MARZO DE 2023.

SRES. ASISTENTES:

ALCALDE-PRESIDENTE
D. Joaquín Fernández Garro P.S.O.E-A

TENIENTES DE ALCALDE:
D. Antonio Emilio Arce Arcos. P.S.O.E-A

CONCEJALA:
Dª Isabel María Delgado Correa P.S.O.E-A
Dª Laura Gil Cantos Unidas Podemos Umbrete.

SECRETARIA DE LA JGL Dª. María José Ruiz Escamilla

En la sala de Juntas de la Casa Consistorial de la Villa de Umbrete, provincia de Sevilla, a las
diecinueve horas treinta minutos, del día veinte siete de marzo de dos mil veintitrés, se reúnen, en primera
convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los señores antes relacionados miembros de la Junta de
Gobierno Local y la Secretaria de la Junta Gobierno, con objeto de celebrar sesión ordinaria de la misma
para la que han sido citados en debida forma.

Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente
ORDEN DEL DIA

1.- Observaciones y aprobación, si procede, del borrador de las actas de la sesión ordinaria celebrada por
la Junta de Gobierno Local de los días 13 de marzo y 20 de marzo de 2023.

2.- Otros Asuntos de Alcaldía
3.- Turno Propuestas de Asuntos Urgentes.
4.- Turno Ruegos y Preguntas.

ORDEN DEL DÍA

1.- Observaciones y aprobación si procede, del borrador de las actas de la sesión ordinaria
celebrada por la Junta de Gobierno Local de los días 13 de marzo y 20 de marzo 2023.

El Alcalde da cuenta de este asunto:
La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus cuatro miembros presentes, que legalmente la
integran acuerda:

Aprobar las actas de la sesión constitutiva celebrada los días 13 de marzo y 20 de marzo 2023.
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2.- OTROS ASUNTOS DE ALCALDIA

1.- Se comentan los puntos del Orden del Día del próximo Pleno Municipal que se celebrará el Jueves
30 de marzo de 2023.

2.- El Sr. Alcalde informa que el jueves 23 se celebró la jornada de Deportes Adaptados organizado por
la Diputación de Sevilla en nuestra Ciudad Deportiva.

3.- El Sr. Alcalde informa que el martes 21 de marzo se firmaron 5 escrituras de los solares del barrio de
La Era.

4.- El Sr. Alcalde informa que ha mandado un nuevo escrito a la Delegación Provincial de Turismo y
Cultura de la Junta de Andalucía por intercambio registral y correo electrónico para obtener los
informes de la Comisión de Patrimonio para poder llevar a cabo la ejecución de las dos obras pendientes
del PFOEA y Plan Empleo Estable. No se ha recibido respuesta ni llamada aún. Todos los miércoles
mandara de nuevo el escrito hasta ser atendido.

5.- El Sr. Alcalde informa que el miércoles 22 de marzo se reunió con los administrativos del
Ayuntamiento que formarán parte del proceso de estabilización para aclarar algunos temas.

6.- El Sr. Alcalde informa que se ha recibido ya la desafectación por la Junta de Andalucía de la parte
de suelo educativo del solar para la Construcción de una Residencia de Mayores.

7.- El Sr. Alcalde informa que se terminaron las obras de los parques y se abrieron todos el viernes
pasado.

8.- El Sr. Alcalde informa que el viernes pasado hubo un Acto Institucional del Camino del Rocío sin
Barreras en el que entregaron un objeto conmemorativo para a el municipio como entidad colaboradora.

9.- El Sr. Alcalde comunica que ha fallecido la madre del Concejal Diego Soto se ha publicado en la web
del Ayuntamiento y en los perfiles de redes sociales.

10.- El Sr. Alcalde informa que hoy 27 de marzo ha asistido junto con otros alcaldes de la provincia a la
entrega de premios Digital y Empresa E Govermmet de Diputación de Sevilla en la sede de Caixa
Forum. También se ha celebrado el 40º aniversario de INPRO de Diputación de Sevilla.

11.-El Sr. Alcalde comenta que mañana a las 10 de la mañana asistirá a un encuentro informativo en
Caja Sol que tendrá como protagonista al Presidente de Diputación.

12.- El Sr. Alcalde comenta que el miércoles 29 de marzo a las 7 de la tarde en el Salón de Plenos del
Ayuntamiento se homenajeará a la mujer Umbreteña.
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13.- El Sr. Alcalde comunica que no ha llegado todavía la invitación de la Hermandad Sacramental para
la Función Principal del Sptenario que se está celebrando en honor de sus Titulares pero que será el
viernes a las 7 de la tarde.

14.- El Sr. Alcalde comenta que tenemos un problema en el sector R14 ya que hay una empresa
interesada en la construcción de las viviendas del mismo, está informado ya por el arquitecto municipal,
pero no por la Secretaria General de Ayuntamiento por falta de tiempo al estar en acumulación. Para
desatascar el tema se pedirá informe a Pérez Marín y Servimumpal.

15.-El Sr. Alcalde comunica que hay dos personas del pueblo con Resolución de la Seguridad Social
aprobatoria de 33% de minusvalía , se le va a mandar a la Empresa Sifu que gestiona la limpieza viaría
para que los contrate si es posible.

16.- El Sr, alcalde informa que el Técnico de Relaciones Laborales, está ya con el expediente del proceso
selectivo de los candidatos que se han presentado al concurso oposición de Secretaría e Intervención para
que se puedan incorporar a mediados del mes de abril a sus puestos de trabajo.

17.- El Sr. Alcalde ha estado hablando a lo largo de esta mañana con el Tesorero de Diputación
informándole que ahora las administraciones tienen la oportunidad de sacar rentabilidad al efectivo sin
comprometer que tienen los bancos con productos de IPF al tres por ciento de rentabilidad.

18.- La Concejala Isabel María Delgado informa que a final de semana se publicarán las bases de ayudas
a los autónomos con el dinero sobrante de la anterior convocatoria.

19.- El Concejal Hacienda informa de los plazos de pagos de los Impuestos Municipales en el 1º
semestre-2023

2.- Turnos de propuestas de Asuntos Urgentes.

No se produjeron

3.- RUEGOS Y PREGUNTAS: La concejala de Unidas Podemos:

- Comenta que el Grupo Adelante Umbrete quiere presentar un escrito a la Mancomunidad del
Guadalquivir para el tema de los contenedores que faltan.

No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde-Presidente levantó la sesión a las veintiuna horas treinta
minutos del mismo día, extendiéndose éste acta que como Secretaria certifico.

Vº. Bº. La Secretaria Junta Gobierno.
El Alcalde Mª José Ruiz Escamilla.
Joaquín Fernández Garro.


